



## Сказка на ночь для девочки

Баю бай. Сейчас же засыпай.

Ночь, пора спать. Хочется? Нет?

Тогда слушай сказку про ночь.

Когда кончается день, настаёт вечер. А вечер плавно переходит в ночь. Это когда на улице темнеет. А когда темно, то нужно спать. Особенно таким девочкам, как ты. Нужно выспаться, чтобы завтра быть бодрой.

– Хочешь быть бодрой? Да или нет?

А если нет, то слушай сказку на ночь. Мы расскажем историю, про такую же девочку, как ты. Та девочка тоже не хотела спать и ворочалась. И вот с ней произошло одно событие.

Маша лежала на кроватке. Маша не хотела спать. Она решила этой ночью не спать.

Лежит Маша на кроватке с закрытыми глазками, делает вид, что спит. Но не спит.

Ночь всё темнее и темнее. И вот в уголке рядом с печкой послышался шорох. Девочка Маша наострила свои ушки. Повернулась глазами в сторону шороха и увидела гнома.

Гномик шёл с палочкой. В одной руке у него был фонарик. Фонариком он освещал себе путь. Маленький человечек шёл быстро в одном направлении. Он направлялся к месту, где лежал хлеб.

Маша щурилась и наблюдала за гномиком. А тот залез на хлебушек, отломил кусочек, пронзил кусочек палочкой, вынул из фонарика свечку и начал жарить хлеб.

По комнате раздался ароматный запах жареного ржаного хлеба. Очень Маше захотелось попробовать такого хлебушка. Но как же быть. Если Маша побежит к гному, то тот убежит. К тому же в комнате ночью темно. Видно только те места, где светила свечка.

Маша смотрела. У неё текли слюнки. Наверно, хлебушек очень вкусный. Девочка не осмелилась подойти к гномику. А гномик нажарил несколько хлебцев. Сложил несколько в свою сумочку. А несколько оставил. Маленький человечек ушёл обратно той же дорогой.

Пока маленькая девочка наблюдала за гномиком, она очень утомилась. И буквально через минуту-другую уснула.



Утром, как только Маша встала, первым делом она вспомнила про гномика и побежала к хлебцам. Да, там лежали маленькие черствые корочки. Маша взяла одну и запихнула в рот, хлебушек был очень жёсткий, пришлось рассасывать, но очень вкусный.

– Мама, мама. Это гномик пожарил! – кричала девочка своей маме и показывала другие кусочки-корочки.

– Да нет. Это хлебушек просто засох, дочка. – отвечала мама Маши.

– Я видела гномика. Это он ночью жарит хлеб. Смотри какой вкусный.

– Маша. Он чёрствый.

Маленькую девочку не воспринимали всерьёз, как она не доказывала, что ночью видела настоящего маленького человечка с фонариком.

А маленький гномик, который жил за печкой, смотрел на маму и девочку. Гномик думал:

– Маша, я в следующую ночь ради тебя сегодня ещё больше хлебушков пожарю, раз понравилось.

Маленький гномик осуществил свою задумку. Каждую ночь он готовит хлеб для себя и для девочки. Девочка после сна очень любила погрызть корочку зажаренного хлебушка.

Так что знайте, если у Вас есть жёсткий хлеб, то это он не черствый, это его ночью гномик жарит и сушит на огне от свечи со своего фонарика. Гномик делает такого хлеба много, чтобы и хозяева кушали его блюдо. А если хлебушек мягкий, то гномик не приходил. Наверное, он ушёл в гости к другому гномику. А когда гномики собираются вместе, то они готовят хлеба очень много. Бывает, смотришь, с утра вся хлебница с засохшим хлебом. Это просто ночью несколько гномиков сразу хлебушек жарили.

Не выбрасывайте черствый хлеб. Попробуйте его съесть или сделать из него сухари. Гномик может обидеться и не будет с Вами жить.

Ну, теперь засыпай. Закрывай глаза. Может и ты услышишь ночью шорох. Наверное, это гномик будет шарахаться по комнатам.

<https://megaskaz.ru/>